ΤΑΞΗ Δ΄


ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ…………………………….
1. Απαντώ στις ερωτήσεις:
Κόψαμε μια ταινία ενός μέτρου σε 100 κομμάτια. Πόσο είναι το μήκος κάθε κομματιού;
……………..

Κόψαμε μια ταινία ενός μέτρου σε 10 κομμάτια. Πόσο είναι το μήκος κάθε κομματιού;  
……………..

2. Βάζω το σημάδι που πρέπει (< , > , = )

150 εκατοστά ……..1 μέτρο και 5 δέκατα

200 εκατοστά ………2 μέτρα

1 μέτρο και 1 δέκατο ………120 εκατοστά

1 μέτρο και 8 δέκατα ………..180 εκατοστά 

2 μέτρα και 10 δέκατα………….3 μέτρα

3. Να βρεις πόσο κάνουν:

3μέτρα και 4 δέκατα = ………..δέκατα

6 δέκατα και 2 εκατοστά=………..εκατοστά

5 μέτρα 90 εκατοστά = …………….εκατοστά

3 εκατοστά και 7 χιλιοστά= …………χιλιοστά

6 μέτρα και 7 χιλιοστά=………………χιλιοστά

4. Συμπληρώνω ό,τι λείπει:

	ΜΕΤΡΑ
	ΔΕΚΑΤΑ
	ΕΚΑΤΟΣΤΑ
	ΧΙΛΙΟΣΤΑ

	4
	
	
	

	
	
	900
	

	
	50
	
	

	
	
	
	2000


5. [image: image1.wmf]Λύνω το πρόβλημα:
Η Μαρία είχε ένα κομμάτι σπάγκο 1 μέτρο και 40 εκατοστά. Ο Μιχάλης ένα κομμάτι 120 εκατοστά. Πόσα εκατοστά θα είναι και τα δύο κομμάτια, εάν τα ενώσουμε;( Τα μετατρέπω όλα σε εκατοστά)




ΛΥΣΗ

